

Клевенский Юрий Николаевич (род. 05.05.1927)

Родился в г. Курске, в семье служащих.

В 1941 г. окончил семь классов средней школы. После этого до октября 1942 г. находился в оккупации в Курске. С октября 1942 г. по март 1943 г. – боец Курского партизанского отряда, с марта 1943 г. по июнь 1943 г. – боец Курского комендантского взвода, с июня 1943 г. по декабрь 1943 г. – курсант курсов шоферов г. Курске, с декабря 1943 г. по май 1944 г. – шофер, кочегар хлебозавода № 2 в Курске, в июне–ноябре 1944 г. – шофер гортопа в Курске, феврале-июне 1945 г. – шофер мединститута в Курске.

После демобилизации с сентября 1945 г. по июнь 1947 г. – студент строительного техникума и обучающийся вечерней школы рабочей молодежи в г. Курске. В сентябре 1947 г. – июле 1951 г. – студент КГПИ. С августа 1951 г. по август 1955 г. работал учителем физики в средней школе в с. Михайловка Курской области. С августа 1955 г. по август 1960 г. – работал учителем физики средней железнодорожной школы № 43 в Курске, с 1960 г. – учителей и завучем производственного обучения в школе № 38 в Курске.

С 15 сентября 1963 г. – ассистент, с 5 сентября 1964 г. старший преподаватель кафедры физики КГПИ, читал лекции по курсу общей астрономии. С 1 марта 1973 г. по 1 февраля 1974 г. прикомандирован в годичную аспирантуру при НИИ АПН СССР для защиты кандидатской диссертации на тему «Активизация мышления учащихся при изучении астрономии в средней школе». В 1974–1975 гг. проходил курсы повышения квалификации в МГУ. С 22 апреля 1975 г. возобновил работу старшим преподавателем кафедры теоретической физики КГПИ, с 20 сентября 1977 г. стал доцентом этой кафедры. С 15 февраля по 15 июня 1978 г. – слушатель факультета повышения квалификации в МГУ. После этого продолжал работу доцентом кафедры теоретической физики КГПИ до выхода на пенсию 22 февраля 1991 г. В 1986 г. был снова командирован на курсы факультета повышения квалификации МГУ. В свой 60-летний юбилей награжден почетной грамотой.